Bang A.1 - Twong quan giira cap do bén chiu
nén cua bé tong va mac bé tong theo cwong dd
chiu nén

Capdobén | Cwong dd Mac theo Capdobén | Cwong dod Mac theo
chiunén |trung binh cualcwong d6 chiu| chjunén  |trung binh cuajcwéng d6 chiu
mau tho nén mau tho nén
chuan, MPa chuan, MPa

B3,5 4,50 M50 B35 44,95 M450
B5 6,42 M75 B40 51,37 M500
B7,5 9,63 M100 B45 57,80 M600
B10 12,84 M150 B50 64,22 M700

B12,5 16,05 M150 B55 70,64 M700
B15 19,27 M200 B60 77,06 M800
B20 25,69 M250 B65 83,48 M900

B22,5 28,90 M300 B70 89,90 M900
B25 32,11 M350 B75 96,33 M1000

B27,5 35,32 M350 B8O 102,75 M1000
B30 38,53 M400

Bang A.2 - Twong quan giira cap do bén chiu
kéo cua bé tédng va mac bé téong theo cworng do
chiu kéo

Cép dd bén chiu kéo Cwéng d6 trung binh ctia | Mac theo cuong d6 chiu kéo
mau thir chuan
MPa
B; 0,4 0,55 -
B; 0,8 1,10 K10
B; 1,2 1,65 K15
B; 1,6 2,19 K20
B, 2,0 2,74 K25
B, 2,4 3,29 K30
B; 2,8 3,84 K35
B, 3,2 4,39 K40
B, 3,6 4,94 ]
B, 4,0 5,48 ;
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Bang chuyén déi don vi ky thuat cii sang hé don
vi Sl

Pailwong [Pon vi ky thuélJ Hé don vi SI Quan hé chuyén déi
e Tén goi Ky hiéu
Lwec kG Niuton N 1kG=9,81N=10N
T kild6 Niuton kN 1kN=1000N
Méga Niuton MN 1T=9,81kN=10kN
1 MN =1000000N
Mémen kGm Niuton mét Nm 1kGm =9,81 Nm =10 Nm
Tm kild Niuton mét kKNm 1Tm =9,81 kNm = 10 kNm
ng suét; kG/mm? Niuton/mm? N/mm? 1 Pa=1N/m?=0,1 kG/m?
Cudng do; kG/cm? Pascan Pa 1 kPa = 1000 Pa = 1 000 N/m?
R s 5 R = 100 kG/m?
M6 dun dan hoi T/m Méga Pascan MPa
1 MPa =1 000 000 Pa = 1000
kPa = 100 000 kG/m? = 10
kG/cm?
1 MPa = 1 N/mm?
1 kG/mm? = 9,81 N/mm?
1 kG/cm? = 9,81 x 10* N/m? =
0,1 MN/m2=0,1 MPa
1 kG/m? = 9,81 N/m? = 9,81 Pa
= 10 N/m? = 1 daN/m?
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